

**To:** [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl> [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>  
**Cc:** [redacted] <[redacted]@ghorasd.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@vrln.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdfryslan.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>  
**From:** [redacted]  
**Sent:** Fri 7/10/2020 2:02:24 PM  
**Subject:** RE: Verslag overleg 9 juli  
**Received:** Fri 7/10/2020 2:03:31 PM  
[Doorlooptijden GGD.pdf](#)

En zoals beloofd de bevindingen n.a.v. uitvraag doorlooptijden.

Fijn weekend en tot volgende week.

Groet

[redacted]

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>

**Verzonden:** vrijdag 10 juli 2020 13:25

**Aan:** [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@ghorasd.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@vrln.nl>; [redacted] <[redacted]@berenschot.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdfryslan.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

**Onderwerp:** RE: Verslag overleg 9 juli

Bedankt, [redacted] Ik had jullie gisteren de 2 documenten al doorgestuurd. Dit schijnt te komen vanuit de regio Rotterdam.

Groet, [redacted]

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

**Verzonden:** vrijdag 10 juli 2020 12:58

**Aan:** [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@ghorasd.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@vrln.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>; [redacted] <[redacted]@berenschot.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdfryslan.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

**Onderwerp:** Verslag overleg 9 juli

Beste allen,

Hieronder het concept verslag van ons overleg van gister. In bijlage ook de vakantieplanning. We hebben afgesproken dat we komende tijd alleen op de donderdagochtend zullen overleggen met wie daarbij aanwezig kan zijn.

Alvast een goed weekend, en voor wie komende week met vakantie gaat een fijne vakantie!

Vriendelijke groet,

[redacted]

**Concept notulen vergadering Team** [redacted] **9 juli**

**Aanwezig:** [redacted]

- Regiegroep testen en traceren: terugkoppeling [redacted]

[redacted] Er is geen regiegroep geweest sinds het vorige, volgende week is er weer een. Morgen is wel een stuurgroep LCT. Wordt bij het volgende punt besproken.

- **Samenwerking (opschalings)labs**

5.1.2e We hebben gister met grote groep van (pandemie)labs, microbiologen, LCDK, GGD GHOR NL en VWS bij elkaar gezeten om te kijken hoe we de teststromen gaan coördineren in het najaar. Er zijn verschillende opties met voor – en nadelen. Overleg heeft niet geleid tot een eenduidig advies, maar we hebben een aantal mogelijkheden verkend en gezegd dat deze verder worden uitgewerkt om ten eerste: efficiënt te kunnen coördineren en bijsturen als de stroom heel groot wordt of bij incidenten/onverwachte gebeurtenissen. Uitgangspunt van de GGD'en is de bestaande relaties met de labs te waarborgen en om waar het nodig is kleinschalig testafname locaties op te zetten. De opties worden nu door lme (LCDK) opgeschreven en die zullen vrijdag ook op tafel komen bij stuurgroep LCT. Verwachting is dat daar geen besluitvorming zal plaatsvinden. Tussendoor ook spoor van aanbesteding. Daarbij is de uitspraak van de rechtbank in Utrecht morgen belangrijk.

5.1.2e duidelijk uitgangspunt is dat er wordt uitgegaan van de prognoses van het RIVM. Die onderschrijven zij nog steeds. Steeds, 2 knoppen waaraan gedraaid zou kunnen worden: testbereidheid en asymptomatisch testen. 5.1.2e Derde knop is poolen. Voor (kosten) efficiëntie, maar dit kan alleen bij een lage incidentie.

5.1.2e VWS zit op spoor van afspraken maken met grote labs en pandemielabs. Die pandemielabs worden tot dusver gezien als overloop labs en daar zie je wel een verschuiving in. Dat zij meer onderdeel gaan maken van het speelveld, niet zozeer alleen als overloop. Dat is ook nodig want als zij willen gaan poolen dan hebben zij een continue stroom nodig. Dat is de puzzel; hoe groot moeten die stromen zijn om te kunnen poolen. En van welke cijfers moet je uitgaan. Prognoses liggen tussen de 40 en 100k, een forse bandbreedte.

5.1.2e In de DPG-mail is een bericht uit gegaan over pre-emptive testing in het najaar bij verpleeg- en verzorginstellingen/ personeel. In hoeverre is dit al uitgewerkt?

Er is wat onduidelijkheid over welk stuk het gaat. 5.1.2e stuurt het stuk door aan de aanwezigen. 5.1.2e zal bij communicatie even navragen van wie dit afkomstig is. Hier zal later op teruggekomen worden.

5.1.2e In het vorige overleg is gesproken over processtappen en snelheid. Wat is daar over gezegd?

5.1.2e Die discussie wordt vanmiddag afgerond in gesprek met VWS. Maar we hebben nu goed in kaart welke stappen er in het proces zitten en waar er mogelijkheden zitten om te versnellen. Nu hebben we ook een deel van de sturingsdata om aan knoppen te kunnen draaien om die versnelling te bewerkstelligen. Zowel wij als LCDK gaan nu aan die knoppen draaien.

5.1.2e Belronde gedaan langs GGD'en: openingstijden opgevraagd, hoe vaak koeriers rijden etc. Dit nemen we op in een presentatie, bespreken het ook met 5.1.2e en dan zal ik het met jullie delen. Een aantal opvallendheden: veel plekken maken al gebruik van 2 koeriersdiensten. En laaghangend fruit; del openingstijden van de GGD'en en labs naast elkaar leggen.

5.1.2e Wij ontvangen ook vragen of huisartsen/zorgpersoneel voorrang kunnen krijgen. Wel iets om nu over na te denken voor als er toch weer druk komt op zorgcapaciteit. Goed punt om te adresseren. Komen we in een later overleg op terug wat dit betekent voor het najaar.

- **Landelijk aanmeld nummer/callcenter testen en burgerportaal**

5.1.2e We hebben de bevestiging dat VWS akkoord is met de lancering burgerportaal op 12 augustus.

- **Svz CoronIT**

5.1.2e Zijn er acties ondernomen n.a.v. de brandbrief van de NVIB?

5.1.2e Er komt vandaag een antwoord.

De brief is ook aangekaart bij de DPG-raad 5.1.2e zullen even afstemmen wie wat zal versturen hierover.

- **Vervolg bereikbaarheid GGD'en – DPG-raad 7 juli**

5.1.2e hierover stem ik even met Jan af wat de uitkomst was (ook o.b.v. de notulen van het overleg).

- **Vraag rondom toeristen (zie bijlage)**

5.1.2e Mijn advies zou zijn toeristen net zo te behandelen als Nederlanders. Dus niet mensen naar de GGD'en doorverwijzen. In het veiligheidsberaad staan de quarantaine mogelijkheden op de agenda.

5.1.2e Als GGD krijgen we mogelijk wel vragen over de accommodatie zelf omdat een toerist zich heeft laten of wil laten testen.

5.1.2e Dus advies is een afspraak via landelijk callcenter. Toeristen moeten dan tussen het moment van bellen voor een testafpraak en het ontvangen van de testuitslag zelf uitdokteren hoe ze zichzelf in thuisisolatie plaatsen.

- **Vervolg testlocaties in het najaar/notitie uitbesteden testlocaties**

5.1.2e Voorstel om even af te wachten wat er uitkomt uit begin vergadering. En vooralsnog verwijzen naar de notitie die door DPG'en werd onderschreven afgelopen dinsdag in de DPG-raad. Dit is geen vastgesteld stuk maar sentiment was instemming voor deze denkrichting. 5.1.2e zal dit stuk opsturen.

- **Voortgang aanvrager test**

Er wordt besloten dit punt over de vakantie van 5.1.2e heen te tillen.

- Afstemming ism BCO
- Productiecijfers

- Communicatie/pers

5.1.2e Volgende week dinsdag spreekt 5.1.2e een uur lang bij Big 5 (BNR) over testen en BCO. Waarschijnlijk zullen zij ook vragen naar de piek in het najaar. Er wordt afgesproken dat 5.1.2e afstemt over de lijn die aan 5.1.2e kan worden meegegeven.

5.1.2e Er komen ook al persvragen over toeristen. Wordt geprobeerd hierover een factsheet af te stemmen (ook met RIVM) die we met elkaar naar buiten kunnen brengen. Dit hangt ook af van veiligheidsberaad van 13 juli. Hierover neemt 5.1.2e ook contact op met 5.1.2e. De campagne is weer iets uitgesteld met uitstellen van portaal dus nu alleen tv-spotjes. Er zijn nog geen cijfers bekend.

- Overige veel gestelde vragen/aandachtspunten

Vakantieplanning: Voor de vakantietijden wordt afgesproken dat we de afspraken op de donderdag 10.00 uur laten staan en wie aan kan sluiten haakt dan aan.

Dit bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Het bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten. Als u dit bericht per abuis hebt ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en de afzender te informeren. GGD GHOR Nederland is niet aansprakelijk voor onjuiste en onvolledige overbrenging van de inhoud van een verzonden e-mail bericht, of een te late ontvangst daarvan.

#### Disclaimer

This e-mail and any attachment it contains is confidential and may contain legally privileged information. If you are not the intended recipient, please note that this e-mail or any attachment may not be copied or disclosed or distributed to others. If you have received this e-mail by error, please notify the sender immediately by return e-mail, and delete this message. All rights reserved.

This email has been scanned for viruses and malware, and may have been automatically archived.